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Ponti mobili - Mobile lifts - Ponts mobiles - Mobile Hebebühnen - Puentes móviles

PMC 30 /PMC 30 BF/PM 35 / PM 35 BF

Ponte mobile compatto
Compact mobile lift
Pont et plateforme compact et portable
Kompakte mobile Hebebühne
Puente móvil compacto

Ponte mobile compatto con accesso carrello
Compact mobile lift with wheel bearing platform
Pont compact et portable avec plateforme avec accès-chariots
Kompakte mobile Hebebühne mit Zufahrt für Trolleynutzung
Puente móvil compacto con acceso para carro

Ponte sollevatore
Vehicle ramp
Pont élévateur
Hebebühne
Puente de elevación

Ponte elevatore con accesso carrello
Pantographed lift with wheel bearing platform
Pont élévateur avec plateforme avec accès-chariots
Hebebühne mit Zufahrt für Trolleynutzung
Puente elevador con plataforma y acceso para carro

PMC 30

PM 35

PMC 30 BF

PM 35 BF
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PMC 30 PM 35

PMC 30 BF CRL-EC/CRE ECPM 35 BF

Solo LINEA BF - Only BF LINE  
Seulement LIGNE BF - Nur LINIE BF  
Solamente LÍNEA BF

PMC 30 PMC 30 BF PM 35 PM 35 BF

PRESTAZIONI / PERFORMANCES / PERFORMANCE / LEISTUNGEN / PRESTACIONES

Carico max - Max load - Charge max 
Max Belastung - Carga máxima

3000 Kg - 6413 Lbs 3500 Kg - 7716 Lbs

Motore - Engine - Moteur - Motor - Motor 3kW 400V 3 ~

Pressione max - Max working pressure - Pression max 
Max. Druck - Presión Máxima 150 bar 175 bar

Flusso max - Max flow - Débit max - 
Max. Druchflussmenge - Caudal Máximo  11.7 l/min - 3 Uk gal/min

Tempo di salita - Up slope time - Temps de montée 
 Zeitbedarf Hub - Tiempo de subida 33 sec 28 sec

Tempo di discesa - Down slope time- Temps de descente 
-Zeitbedarf Absenkung - Tiempo de bajada 17 sec 12 sec

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL FEATURES / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE MERKMALE / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Dimensioni - Overall dimensions - Dimension
 Abmessungen - Dimensión total

2400 x 2100 mm h. 3300 mm 
95 x 83in h.130in

3200 x 2200 mm h. 2400 mm 
 126 x 87 in h.95in

Peso - Weight - Poids - Gewicht - Peso 1440 Kg - 3175 Lbs 1550 Kg - 3418 Lbs


